
2023年问卷调查报告及 问卷调查报
告(模板6篇)

在当下这个社会中，报告的使用成为日常生活的常态，报告
具有成文事后性的特点。报告书写有哪些要求呢？我们怎样
才能写好一篇报告呢？下面是我给大家整理的报告范文，欢
迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

问卷调查报告及篇一

小学生行为习惯养成教育

教育学生养成良好的行为习惯。

1、举止文明的`习惯

（1）热爱祖国，升国旗奏国歌时自觉肃立。

（2）见到老师、客人主动问好

（3）自觉使用“请”、“您好”“谢谢”、“对不
起”、“再见”等礼貌用语。

（4）在接受别人的帮助时，要微笑着向别人致谢。

（5）向别人请教，态度要诚恳。

（6）不打架，不骂人，公共场所不喧哗。

（7）不给同学起绰号，不歧视身体有残疾的同学。当同学答
错问题时，不起哄、不嘲笑。

（8）集合做到“快、静、齐”。



2、守时惜时的习惯

（1）晚上按时睡觉，早上按时起床。

（2）放学后按时回家，不在马路上溜达玩耍。

（3）回家后，马上完成老师布置的作业，当天事当天毕。

（4）做事有计划，不盲目、不拖沓。

3、懂得感恩的习惯

（1）听从父母、老师的教诲，不顶撞父母、老师。

（2）主动给老人洗脚、捶背、夹菜等。

（3）主动替父母干一些力所能及的家务活。

（4）孝敬父母，以优异的成绩报答父母的养育之恩。

4、勤俭节约的习惯

（1）爱惜学习用品，不在课本上乱写乱划，不随便撕扯作业
本。

（2）不随便向家长要钱，不乱花钱买零食、玩具等。

（3）珍惜粮食，不挑食，不浪费饭菜。

（4）节约用电、用水，做到人走灯灭，水龙头用后随时关紧
开关。

（5）不在桌子上凳子上乱写乱划乱贴）

5、遵守秩序的习惯



（1）上下楼梯，轻声慢步，靠右边行。

（2）上下学排路队，红灯停，绿灯行，不乱穿马路，不在马
路上追跑打闹。过路口，注意避让车辆。

（3）在公共场合遵守纪律，不大声喧哗。

（4）爱护学校、公园花草树木和公共设施，不乱踩绿地，不
随手折花枝，不乱涂乱划。

6、勤于动手的习惯（自己的事情自己做，自己整理书包、收
拾房间叠被褥，自己洗衣物。）

7、讲究卫生的习惯

（1）勤洗澡洗头，勤剪指甲，勤换衣服，睡前刷牙、洗脸，
指甲内无污垢，身体无异味。

（2）饭前便后洗手。

（3）定期整理和清洗书包。

（4）爱护环境，不随地吐痰，不乱扔杂物。见到废纸等垃圾
物要主动捡起放到果皮箱里。

（5）不在墙壁上乱写、乱画、乱贴、乱挂。

（6）不吃变质食物，不喝生水。

小朋友们，让我们携起手来，撑起一片蓝天，点亮时代的航
灯。放飞理想，展翅翱翔。

问卷调查报告及篇二

第2题我所在的专业属于[单选题]



第3题我的年级是[单选题]

第4题我对现在所处城市的印象是[多选题]

第5题我所在的大学氛围[多选题]

第6题我之前大学生活总体来说[单选题]

第7题是否经常感到焦虑不安[单选题]

第8题我感到自己是一个有价值的人，至少与其他人在同一水
平上[单选题]

第9题归根到底，我倾向于认为自己是一个失败者[单选题]

第10题我能像大多数人一样把事情做好[单选题]

第11题我感到自己值得骄傲的地方不多[单选题]

第12题我希望我能为自己赢得更多尊重[单选题]

第13题每天的生活充满让自己感兴趣的.事情，很有激情[单
选题]

第14题有自己的人生目标，并为之奋斗[单选题]

问卷调查报告及篇三

掌握学生对食堂满意程度的了解和看法，了解食堂存在的问
题

20xx年11月20日——20xx年12月16日

主要调查了学生对食堂的意见，食堂的卫生情况及工作人员
的卫生意识和服务的调查。问卷共向师生提出了15个问题。



（见调查问卷）

第一步：成员确定主题；第二步：成员对主题进行分类讨论
并提出问题，总结问题，查找资料；第三步：制作调查问卷；
第四步：在校内分发调查问卷，收回问卷：第五步：进行数
据统计，分析，得出结论。

此次的问卷调查的背景是了解师生对食堂现状运行的满意程
度测量的调查，内容涉及到食堂的饭菜是否美味，价格是否
合理，以及工作人员的服务和卫生意识等，因为学校有3个食
堂，经过调查大部分的师生喜欢去阳光美食城，认为阳关美
食城的饭菜价格合理，卫生意识强，但是有76%的师生对食堂
的饭菜不乐观，认为食堂的饭菜不美味，价格昂贵，服务态
度差问题几建议：

1、食堂饭菜口味不适合

2、菜式的品种单一，不够丰富

3、食物存在不够新鲜，有过夜饭菜的现象

4、工作人员的服务态度差

5、食堂的环境差，影响就餐的.心情

1、卫生意识要强，餐具要经常杀菌

2、饭菜的样式要不断的更换，要有创新的想法

3、厨师要不断的提高厨艺

4、饭菜的价格要合理，不要存在乱刷卡的现象



问卷调查报告及篇四

，属于调查报告的一种，是一种应用文体。调查者对特定对
象进行深入考察了解的基础上，经过准确的归纳整理，科学
的分析研究，进而揭示事物的本质，得出符合实际的结论，
将整个调查研究的成果用文字形式表现出来，由此形成的汇
报性应用文书。它是调查研究成果的传递工具，是其转化为
社会效益，发挥社会作用的桥梁，为决策和调整决策提供基
本依据。

的类型

1、综合性调查报告涉及的问题比较广泛，反映的情况比较丰
富，篇幅一般也较长。

2、专题性调查报告内容比较专一，问题比较集中，篇幅一般
也较短小。

1、应用性调查报告:应用性调查报告，就是以解决现实问题
为主要目的的调查报告。这类调查报告，大体包括下面六种：

（1）认识社会的调查报告。

（2）政策研究的调查报告。

（3）总结经验的调查报告。

（4）揭露问题的调查报告。

（5）支持新生事物的调查报告。

（6）思想教育的调查报告。

2．学术性调查报告:学术性调查报告是以揭示事物的本质及



其发展规律为主要目的的调查报告。它可分为理论研究的调
查报告和历史考察的调查报告。

（1）理论研究的调查报告。这类调查报告，主要是通过对现
实问题的调查和研究，作出理论的概括和说明。

（2）历史考的调查报告。这类调查报告主要是通过对文献资
料的调查，来揭示某些社会现象的本质及其发展规律。

应用性调查报告与学术性调查报告的区分，也是相对的，是
就其主要目的而言的。事实上，应用性调查报告也可以作出
理论概括，学术性调查报告也可以指导实践，为现实生活服
务。

问卷调查报告及篇五

为更真实了解恭城橙农的生活、生产、收入、负担情况，橙
类种植大户、橙农的思想观念，对市场信息来源的渠道和把
握情况以及对市场采取的态度等，切实解决目前农村橙类水
果经济改革、发展中出现的热点难点问题，保持全县农村社
会经济持续稳定发展，根据县委、县政府的布置，由县政府、
县水果流通办、县水果中心、县农业局组成联合调查组，
自xx年4月13日至4月19日，历时一周，进行了全县农村橙类
水果经济问卷抽样调查，之后又进行了1天的审查、汇总和分
析。本次调查的调查对象是恭城县比较典型的橙类种植大户、
销售大户和部分在销售过程中非常有代表性的橙类果农，这
些调查点分布在全县40个行政村，这些种植大户、销售大户
和橙农对了解全县的橙类水果种植和销售具有充分的代表性。
现将调查情况报告如下：

橙类是我县较早引进的水果品种之一，经历了多年的积累，
特别是上世纪80年代以来，橙类的价格一直较高，所以橙类
的种植面积扩展的很快。恭城现有橙类种植面积约6、29万亩，
主要品种有新会橙、红江橙。由于恭城特殊的理和气候环境，



恭城橙类在糖度，色泽，口感和外形方面，都比其他产区的
橙类要好。但是由于各方面原因，去年橙子却普遍存在以下
问题：一是个头、色泽、外形等方面都不够好；二是其他各
种类型的水果同时上市，因此失去抢占市场的先机，受其他
产区脐橙和夏橙的冲击很大，在销售量和价格方面都没有优
势；三是恭城橙类种植的品种过于老化。

第一、生产不规范，农药残留量大，销售量太少。

目前橙类生产大多是以户为单位的分散栽培方式，真正集中
成片实行统一管理的大型现代化果园极少。由于这种分散的
经营模式，导致大部分农民只追求产量，不在乎质量。果农
大量使用高浓度的农药和化肥，使得橙类农药残留严重超标，
农药残留高低是衡量橙类品质好坏的重要因素，也是限制橙
类销售的最主要障碍；同时，由于这种粗放的经营模式，使
得果农在化肥使用、病虫害防治、优种优育方面的知识严重
匮乏，从而导致产出的橙子大小不一、色泽不均、果型丑，
这些也严重制约了橙子的出口以及外运销售。到目前为止，
去年全县才销售各类橙子14000余吨，只占恭城橙子产量的23、
3%。

第二、缺乏自己的品牌。

俗话说“好酒还要会吆喝”，即使是优质的.品种，如果没有
叫得响的品牌，在鱼龙混杂的橙子大杂院里，一样可能被淹
没。没有形成自己独有的品牌，放在同一个摊档上，一般消
费者都只会感性从价格、形状上去决定是否购买，很少有消
费者能够分清品质的优劣。由于恭城特殊的理和气候环境，
恭城橙子在糖度，口感方面，都比其他产区的橙子要好，在
市场上受到消费者的欢迎。目前市场上恭城橙子都是以“恭
城橙子”牌子来销售，这个牌子不仅大而统，而且被盗用和
假冒的情况十分严重，导致市场上恭城橙类品质参差不齐，
鱼龙混杂，大大降低了恭城橙子的声誉。



第三、需求弹性太小，而产量过大，市场难以承受供给大幅
度的增长。

和其他农产品一样，橙子同样面临需求弹性太小的问题。由
于需求对价格极度不敏感，因此，一旦产量有所增长，橙子
即要以价格更大幅度的下跌来刺激市场扩大需求。所以农产
品经常是丰产不丰收。今年的橙子价格低迷很大程度上也是
由于这一因素造成的。今年恭城县橙子产量为6、72万吨，创
历史最高水平。不仅如此，全国其他产区的橙子和水果产量
以大幅增长。供给的大幅增长，导致了恭城橙子价格在全国
范围内的更大幅度的下跌。恭城主要生产的2个橙子品种新会
橙、红江橙今年的价格都很低。

第四、橙类商品化处理不够，而且加工技术不过关，缺乏大
型的龙头企业。

问卷调查报告及篇六

为了完善公司的各项工作，提高员工满意度，营造一个令员
工满意的工作环境和工作氛围。

：向全体员工下发了《员工满意度调查表》，以不记名的方
式进行员工满意度调查。

本次调查共发出《员工满意度调查表》57份，共收回53份。
有效答卷为52份。在本次调查中，对公司的整体评价感到很
满意的有2人，满意的有47人，合计49人，占被调查人数
的94.2%;对公司整体评价不满意的有3人，占被调查人数
的5.8%。

以上数据所得，所有员工都比较满意公司的各项工作，员工
满意度达94.2%，到达部门的质量目标(部门质量目标：员工
满意度达90%以上)，但仍有部分工作需要改善，具体详见调
查资料数据分析。



六、调查资料数据分析：

(一)企业管理状况：

(1)认为公司制度制定及执行状况：十分好的1人，很好的
有11人，好的有26人，一般的有15人。

(2)认为公司的工资福利：较高的有3人，合理的有36人，较
低的有14人。

(3)公开征集对公司管理提出的意见具体状况如下：要增强制
度执行力的有5人。

(4)认为公司的工作环境十分好的有3人，很好的有17人，好
的有29人，一般的有2人。

5)认为公司的伙食状况：挺好吃的有3人，满意的有23人，要
改善的有23人，很差的有4人。

(6)认为公司的住宿环境很好的有1人，良好的有12人，一般
的有31人，较差的有6人。

(7)公开征集员工对公司哪方面需要改善的具体状况如下：认
为伙食状况要改善的有5人。

(8)分析：统计反映：在制度执行方面，员工普通认同公司制
度的制定及执行的成效，但仍需加强工作的执行力度。

至于管理人员过多宜加薪，员工感觉不受重视，以及人员兼
职过多的状况，公司已经在今年调整了两次架构。

另外在后勤管理方面，环境需改善现时与企业形象不符，将
加强对食堂的管理，努力改善员工的伙食，改善饭堂员工的`
服务态度，以及饭菜的合理分配。



(二)企业文化氛围：

(1)认为公司的学习培训的安排和实施：很满意有1人，满意
的有13人，能够的有27人，不满意的有11人，很不满意的有1
人。

(2)认为公司的学习周期：应为1次/季的有11人，1次/月的
有34人，1次/半月的有5人，1次/周的有3人。

(3)公开征集员工关于理解学习何种培训类型的具体状况如下：
有6人提出具体的培训课程，如日常礼仪、法律法规学习、软
件教程，人力资源管理、行政管理、经营管理、专业技能知
识、财务知识、投资分析、母子公司管理等，另一方面期望
公司内部培训能明确职能和定位以及能增加与其他行业人员
的户外联谊活动，了解不同行业人员的想法。

(4)认为公司的文化活动丰富多彩的有1人，满意的有23人，
一般的有25人，不满意的有4人。

(6)对公司《xx风采》很满意的有3人，满意的有36人，一般的
有19人，不满意的有1人。

(7)在工作中经常获得新的信息并互相分享经验经常有的有10
人，有时有的有30人，不确定的有10人，没有的有4人。

(8)与其他部门的合作是否融洽，很融洽的有13人，较融洽的
有27人，一般的有13人。

(9)公开征集员工对企业文化建设的推荐的具体状况如下：a、
认为公司管理人员过多，对员工不够重视、讲求团队与实际
不符;b、公司年度晚宴没有真正注入塑造企业品牌的内涵，如
没有宴请客户或商户一齐吃团年晚宴，期望能结合员工、客
户等人员，让客户、员工感受一个盛大以及有凝聚力的晚
宴;c、公司不要封锁外部网，工作离不开社会、政府的发展以



及法律法规的变化;d、《xx风采》不但要从正面反映企业状况，
亦应从反面道出不足之处;e、公司应切实从“创新、服务”等
目标上付诸行动;f、部门间的沟通不到位;g、要多举办有益身心
的户外团队活动。

(10)分析：

a、培训方面，需明确培训的职能和定位，有计划有目标进行，
员工多认为应根据不同的岗位制定相符的专业性培训，以实
际操作为依据，培训资料不宜过于空泛。数据分析反映，除
此之外，员工已逐渐加大了对市场拓展、营销、法律法规等
培训需求程度。

b、《华利风采》：员工普遍认可公司企业报的成效，但要从正
面反映企业状况，亦适当从反面道出不足之处，加强华利精
神的宣传。

c、总之企业文化建设须继续加以完善，强化制度管理，健全、
完善企业文化体系，提炼公司的企业文化精神，引导全体员
工向共同的目标努力发展，培养学习型企业的方向发展。同
时应融会贯通，将培训与企业文化活动的推广相结合，寓教
于乐，以到达更广泛、相得益彰的作用。组并定期举办丰富
多彩的企业文化活动，并且以团队的形式组织参与，以促进
员工间的合作意识及互相配合、沟通，从而建造具有凝聚力
的企业。

(三)企业发展：

(1)认为企业发展十分好的有4人，稳中求胜的有30人，持平
的有12人，扩展过快/广的有5人，停滞不前的有2人。

(2)认为目前最大问题是，没有提高自己潜力机会的有14人，
人际关系不和谐的有11人，工作没有成就感的有22人。



(3)认为公司发展前途有信心的有16人，很大期望的有8人，
有的有24人，信心不足的有5人。

(4)分析：绝大部分员工认为公司目前发展状况良好，并对公
司今后发展

势头持肯定态度，证明公司有必须的发展前景，应仍有留职
为公司服务的意愿。

在认为目前最大的问题方面，26%人认为没有提高自己潜力的
机会，41%人认为工作没有成就感，反映所得，公司没有充分
发挥个人职能，尽善尽美，使用和培养人才，做到人尽其才，
量才而用。

(四)个人发展：

(1)认为工作很有挑战性的.有10人，较有挑战性的有18人，
一般的有20人，较无挑战性的有5人。

(2)认为自己的潜力已得到充分发挥的人6人，大部分得到发
挥的人22人，未能完全发挥的有23人，没能让我施展机会的
有1人。

(3)目前本岗位状况，认为适宜，有信心有潜力做好的有35人，
有意内部调换岗位的有7人，非理想工作但能做好的有11人。

(4)除薪酬外，最看重的是提高自己潜力的机会的有40人，好
的工作环境的有11人，工作的成就感的有19人，领导的关心
和表扬的有11人，和谐的人际关系的有17人，相符的职级的
有11人。

(5)分析：a、41%人认为自己潜力大部分得到充分发挥，43%员
工认为潜力未能完全发挥。针对此种状况公司宜认真评估各
岗位职能，是否制定了适宜贴合实际的组织架构、员工的工



作量与职务是否相称、员工本身潜力是否确实胜任、是否能
够适当调换岗位，能做到尽善尽美。

b、除薪酬外，75%人最看重的是提高自己潜力的机会，员工侧
重期望得到自


